

ЗВЕНИГОРОД

6.07.2023

СПОРТИВНЫЕ СБОРЫ 2023



Летом 2023 года с 25 июня по 6 июля прошли традиционные спортивные сборы в Подмосковьи

На сборах в 2023 году присутствовали юные спортсмены из трех московских клубов тхэквондо и кикбоксинга – **Альфа Про, Гепард и Вонсана.**

Спортсмены занимались тхэквондо 2 рза в день, играли в шахматы и купались в бассейне, проходили полосу препятствий, занимались спортом на открытых спортивных площадках. В программу спортивных сборов были включены подвижные и интеллектуальные игры, обязательный дневной сон, разнообразное и вкусное питание. На территории отеля проходили анимации и дискотеки.

Парк-отель «Горизонт» располагает всей необходимой инфраструктурой для проведения качественных спортивных сборов и соревнований.

Профессиональное футбольное поле с освещением. Универсальный спортивный зал, площадью 1425 м2. Волейбольная и баскетбольная площадки. Танцевальный зал с паркетом и зеркалами. Тренинг-зал. Бассейн на 3 дорожки, глубиной от 1,5 до 2 метров. Фитнес и тренажерные залы. Спа-комплекс

Планируйте заранее! Спортивные сборы с 10 по 22 июня 2024 года!

Весь тренерский состав на сборах – «свой»!

Дети знают и привыкли к тренерам.

Богачкин А.И тхэквондо, кикбоксинг клуб "ALFA PRO" (Москва)

Нистратов П.В тхэквондо, клуб "Гепард" (Москва)

Зотов Д.Н. тхэквондо, кикбоксинг, клуб "Союз" (Электросталь)

Новиков В.С. тхэквондо, клуб «Вонсана» (Москва)



Питание

В проживание включено трехразовое питание по системе шведский стол.

Разнообразные каши, омлеты и запеканки, фрукты, а также свежая выпечка и ароматный кофе на завтрак.

На обед и ужин – большой выбор первых блюд, салаты, холодные закуски, соленья собственного изготовления, горячие мясные и рыбные блюда, гарниры.

Отдых

На территории парк-отеля мы открыли веревочный парк с различными уровнями сложности и полосу препятствий, оборудовали детскую площадку, обустроили игровые комнаты, наши аниматоры смогут развеселить и увлечь малышей конкурсами, мастер-классами и играми.



Преимущества спортивных сборов в Парк-отель "Горизонт":

40 мин от Москвы, 2-3х местные номера, все удобства в номере, 3-разовое питание "Шведский стол, бассейн 1 раз в день, 2 зала единоборств, тренажерный зал, 3 тренировки в день, спортивные игры, анимации, дискотеки



Размещение

Варианты проживания – в номерах категорий 2 и 4 звезды, а также в отдельных коттеджах

Кто может поехать на сборы?

Мы принимаем спортсменов от 6 лет без родителей, любого уровня подготовки.

Вы в любой момент сможете приехать навестить своих детей и даже забрать на несколько часиков, чтобы погулять!



Вечерний парк-отель прекрасен



Вечером на территории парк-отеля светло и тихо, территория полностью охраняемая и безопасная. Посторонних не бывает.

Дети, под неусыпным тренерским контролем 24 час в сутки



ПРОВЕДИ ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ!

Адрес: 143039, Московская обл., Одинцовский г.о., д. Ястребки, парк-отель «Горизонт».

ВНИМАНИЕ!!! ДОСТУПНО ВСЕГО 50 МЕСТ!!! Стоимость по раннему бронированию _____ руб,

Предоплата от 5,000руб. при подаче заявки, далее поэтапная оплата до 20 мая 2024г.

Поторопитесь с заявкой, так как с нами едут ещё 3 клуба и они тоже делают набор и поэтому - количество мест ограничено!!!

Записаться на сборы можно у руководителя клуба.